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7. razred

. Biciklist se penje uzbrdo brzinom 10 km na sat, a spusta na polazno
mjesto brzinom 15 km na sat. Razlika vremena uspinjanja i spustanja
je 12 minuta. Kolika je duljina puta uzbrde?

Zbroj tri razlomka je £, pri éemu se njihovi brojnici odnose kao 5: 7 - 1.
Nazivnik tredeg razlomka odnosi se prema nazivniku prvog razlomka
kao 1 : 4, a nazivnik drugeg razlomka prema nazivniku treceg razlomka
odnost se kao 3 : 2. Odredi te razlomke, ako su oni do kraja skraceni.

Nevenka je proéitala knjigu za 4 dana. Drugi dan je protitala 20%
vise nego prvi dan, ali je i svaki sljedeci dan protitala 20% vise nego
prethodni dan. Kolike stranica ima knjiga, ako je zbro) stranica koje je
Nevenka procitala prvi i fetvrti dan za 11 vedi od zbroja stranica koje
je protitala drugi i treci dan?

Dan je siljastokutni trokut ABC. Totka D je noziste visine iz vtha C
na stranicu AB, a tocka E je noziste visine iz vrha A na stranicu BC.
Dokazi da je LCAE + LtACD = LABC.

Dokazi da su poloviéta stranica romba vrhovi pravokutnika.
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Neka je getverakut ABCD romb, a totke K, L, M, N redom polovista stranica AB,BC,CDi AD,
te neka je tocka S sjeciite dijagonale AC i dijagonale BD Qéito je duiina KK srednjica trokuta
48D, a duiina ML srednjica trokuta BCD, pa je NK || BD, ednostio ML || BD, 1z éega slijedi
daje NN || ML. .. . - - rmeemierrmmrmnaa a oy ede o hedy
' trokuty ABC sredujica je duiina KL, a dugina MN je srednjica trokuta ACD. 12 toga slijedi
da Je KL || AC, odnosna M N || AC, a to 2naéi da Je L || MA (svojstvo tranzitivnosti paralelnib
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Aka paralelogram ima jedan pravi kut, onda su nuino 1 cstala tri kuta prava, a to nad da je
cotverokut WLMAN pravokutnik. . oo P e = NSRSy 14 [ -
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